

НАГРАДА БЕОГРАДСКОЈ ПОСЛОВНОЈ ШКОЛИ ЗА НАЈБОЉИ КВАЛИТЕТ У РУКОВОЂЕЊУ



У организацији Европског друштва за истраживање квалитета (The European Society for Quality Research-ESQR) из Лозане, 09. децембра 2014. год., у Лас Вегасу уручена је награда фирмама и институцијама из целог света, за најбољи квалитет у руковођењу. Међу лауреатима ове престижне награде је и Београдска пословна школа –Висока школа струковних студија, једина институција из Србије из домена образовања која је ове године добила ову реномирану награду. Поред Школе, награду је добио и Клинички центар Србије.

ESQR је организација која промовише свест о квалитету, одаје признања доброј пракси, технолошким иновацијама, остварењима у области квалитета и објављује примере успешно реализованих стратегија различитих организација. ESQR, такође, обезбеђује решења која омогућавају организацијама из било кога сектора индустрије, независно од њихове величине и географске локације, да се упознају са алатима и техникама управљања квалитетом, као и да се успешно суоче са глобалним изазовима. Мисија ESQR је да унапређује квалитет.

Ово престижно признање додељује се одабраним компанијама, државним администрацијама и организацијама које су представници различитих сектора из Европе, Азије, Америке, Африке и Аустралије. **Европско друштво за истраживање квалитета препознаје организације, компаније, јавне управе и појединце који су показали изузетну способност у руковођењу, примењујући иновативне и иницијално-покретачке кораке у циљу побољшања и унапређивања развоја квалитета и награђује поменутом наградом за Најбољи квалитет у руковођењу**

Пословни лидери, академски експерти и стручњаци из области квалитета из целог света учествовали су на свечаној церемонији доделе награде, где су се представиле 73 делегације из 69 држава, а Београдска пословна школа-Висока школа струковних студија је на оваквом догађају и међу еминентним стручњацима из целог света препозната, не само као лидер у региону у домену примењеног образовања и пословне едукације, већ и као лидер у руковођењу и пожељан стратешки партнер за многе светске образовне институције и компаније.









